

По сообщению Metal Bulletin, Mitsubishi Materials Corp. (ММС) объявила форс-мажор по поставкам на медеплавильный завод Onahama вследствие землетрясений и цунами в Японии. "ММС объявила форс-мажор на Onahama, и некоторые производители вынуждены направлять свои грузы в другие места", – сообщил один из источников.

Производительность Onahama ранее составляла 25 тыс. т рафинированной меди в месяц, однако предприятие было остановлено на прошлой неделе из-за дефицита электроэнергии. В прошлом месяце ММС увеличила прогноз по продажам катодной меди до 141 тыс. т во II половине финансового года с окончанием 31 марта на фоне улучшения внутреннего спроса.

Япония потребляет около 1 млн импортного медного концентрата в год. -- Торговая система Металлоторг